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53%

61%

89%

59%

Վարչական աշխատակիցներ 

Սպասարկող անձնակազմ

Ներքին անվտանգություն

Ընդհանուր





․

․

24,5

75,5

Արական

Իգական

25

30,8

34,6

7,7

1,9

22-31 տարեկան

32-41 տարեկան

42-51 տարեկան

52-61 տարեկան

62-71 տարեկան



․

․

1,9

3,8

22,6

22,6

28,3

28,3

66

սոցիալական կարիքները հոգալու միջոց

հնարավորություն է տալիս կրել 
պատասխանատվություն, լինել օգտակար

իմ կյանքի կարևոր մասն է

կապ է գործընկերների հետ

մարդու պարտականությունն է 
հասարակության առջև

ինքնիրացաման հնարավորություն է

մի գործընթաց է, որն ինձ հաճույք է 
պատճառում

87

62

81

13

26

19

6 4

Վերադասի վերաբերմունքը 
աշխատողների նկատմամբ

Վերադասի կողմից խստության և 
կարգուկանոնի պահպանման 

մեթոդները

Աշխատող–վերադաս 
փոխհարաբերությոնները

Շատ դրական

Ավելի շուտ դրական

Ավելի շուտ բացասական

Շատ բացասական

Գնահատական չունեմ



․

․

92

2

6

Այո

Ոչ

Մասամբ

98%

2%

Այո

Ոչ



․

․

66%

34%
Այո, առանց բանավեճի չի 
կարող լինել առողջ 
աշխատանքային մթնոլորտ

Ոչ

6,3

31,3

37,5

43,8

Կոնֆլիկտները հարթվում են կոնկրետ անձի 
հետ պարզաբանումների օգնությամբ

Բուհի ղեկավարի միջամտությամբ

Անմիջական վերադասի միջամտությամբ

Գործընկերների միջամտությամբ



․

2,6

2,6

2,6

7,7

7,7

15,3

28,2

33,3

Ծրագրային ստուգումների մջոցով

Հարցումների միջոցով

Վերահսկողությունը բավարար մակարդակի չէ

Պարբերաբար ստուգումների միջոցով

Բուհի կանոնադրության համաձայն

Աշխատանքային գործընթացում

Բանավոր և գրավոր հաշվետվությունների …

Համատեղ քննարկումների/feedback– միջոցով

5,6

5,6

11

11,2

22,2

22,2

22,2

Վերահսկողությունը կազմակերպել 
էլեկտրոնային, որ հասկանալի լինի որտեղ է …

Հարցում, բաց քննադատական հանդիպումների 
տեսքով

Պարբերաբար հաշվետվությունների 
ներկայացում

Վերահսկողությունը իրականացվի կոմպետենտ 
անձնավորության կողմից

Պատժի և խրախուսանքի  մեթոդի կիրառում

Զարգացնել վերահսկողություն–
համագործակցություն մշակույթը

Ներկա պահին վերահսկողության ձևաչափը ինձ 
բավարարում է



․

․

37,7

54,7

20,8

49,1

26,4

54,7

43,4

50,9

45,3

64,2

5,7

1,9

26,4

5,7

9,4

1,9

1,9

Ձեր աշխատանքային 
պայմաններից

Աշխատանքային գրաֆիկից

Աշխատավարձի չափից

Թիմում տիրող մթնոլորտից

Աշխատանքայն մոտիվացնող 
միջավայրից

Շատ գոհ եմ

Ավելի շուտ գոհ եմ

Ավելի շուտ գոհ չեմ

Ընդհանրապես գոհ չեմ



․

1 Ամփոփված են բաց հարցի պատասխանները: 



․

․

77

6

13

2

2
Այո

Մասամբ

Դժվարանում եմ 
պատասխանել

Թիրախային մարդիկ են 
սխալ ընտրվում

Ես չունեմ դրա կարիքը

32,1%
37,7%

28,3%

1,9%

Այո Ոչ Դժվարանում եմ 
պատասխանել

Գործատուն 
աշխատում է այդ 

ուղղությամբ



1,9

1,9

17

30,2

64,2

79,2

Աշխատանքային գրաֆիկը

Աշխատանք ունենալը

Վարձատրությունը

Կարիերայի աճի հեռանկարները

Ձեր գաղափարների իրականացումը

Հաղորդակցությունը թիմի հետ

34

39,6

15,1

1,9

5,6 3,8
Լիովին համաձայն եմ

Ավելի շուտ համաձայն եմ

Ավելի շուտ համաձայն չեմ

Բացարձակապես 
համաձայն չեմ

Չգիտեմ



․

37,7

13,2
20,8

7,6

20,7

Այո

Ոչ

Մասնակի

Տեղյակ չեմ

Դեռ չեմ դիմել

17

32,1

18,9

32

Այո

Ոչ

Մասնակի

Դեռ առիթ չի եղել

http://sportedu.am/wp-content/uploads/2021/01/strategy.pdf


1,9

1,9

9,4

9,4

11,3

19

20,8

22,6

24,5

26,4

30,2

Բուժկետի ծառայության ոչ պատշաճ 
կատարում

Աշխատանքին խանգարում է աղմուկը

Թիմային անառողջ միջավայր 
ստորաբաժանումների միջև

Աշխատանքային նյութերի/գրականության 
պակաս

Գույքային ոչ բավարար պայմաններ 

Դժգոհություններ չունեմ

Ֆինանսական խրախուսումների 
բացակայություն

Սննդի և հանգստի պայմանների 
բացակայություն 

Սանիտարահիգիենիկ ոչ բավարար պայմաններ

Տեխնիկական հագեցվածության պակաս

Գործառույթների ոչ հստակ տարանջատում և 
դրանց ոչ ամբողջական իրականացում



28,3

17

13,2

41,5
Մինչև 1 տարի

1-5 տ․

5-10 տ․

10 տարի և ավելի

13

36

23

13 13

2

41-120 հազար 
դրամ

121-160 
հազար դրամ

161-210 
հազար դրամ

211-260 
հազար դրամ

261 հազար և 
ավելի

Ավելի, քան 
նախկինում



․

․



․

2,5

2,5

2,5

5

9

9

12,1

21,1

36,3

Ցածր աշխատավարձ

Սանիտարահիգիենիկ

Շատ

Համախմբվածության պակաս

Աշխատանքային գործընթացում մանր 
խնդիրներ միշտ լինում են և դրանք լուծվում են

Հիմնական խնդիրները փաստաթղթերի 
ընդունման և հանձնման ժամանակ է եղել

Ամբիոնները և լսարանները տեխնիկապես 
հագեցնելու խնդիրը

Հորիզոնական ինտեգրացիայի 
բացակայություն/Ադմինիստրատիվ՝ բաժին–…

Խնդիրներ չկան



․

․



․

․



․

1 1

39

50

9

32-41 տ․

42-51 տ․

52-61 տ․

62-75 տ․

Պատ․չկա



․ ․․․

․ ․․․

49

24

11

9
7

Հարկադիր 
անհրաժեշտություն է

Իմ կյանքի կարևոր մասն է

Մարդու պարտականությունն 
է հասարակության առջև

Մի գործընթաց է, որն ինձ 
հաճույք է պատճառում

Կապ է գործընկերների հետ

63%

84%

80%

37%

16%

20%

Աշխատող–վերադաս 
փոխհարաբերությունները

Խստության,կարգուկանոնի 
պահպանման մեթոդները

Վերաբերմունքը աշխատողների 
նկատմամբ

Շատ դրական

Ավելի շուտ դրական



․

․

85,5%

14,5%

Այո

Այլ պատ.

75%

17%

8%

Այո

Ոչ

Այլ



90%

10%

Աո

Ոչ

81%

19%
Այո

Ոչ

Անմիջական 
վերադասի 

միջամտությամբ

Բուհի ղեկավարի 
միջամտությամբ

Գործընկերների 
միջամտությամբ

83%

8,50% 8,50%



․

․

․

100%

Այո Ոչ Այլ

89%

11%

Ս տուգ ման միջ ոցով

Ամենօ րյա պարտաճանաչ  
աշ խ ատանքի կատարմամբ

79

15

3

3

Այո

Ոչ

Չեմ 
բարձրաձայնում

Ինքն է լուծում



․

․

82

18
Վերադասն է լուծում 
ժողովների քննարկումների 
միջոցով

Եթե վերադասը չի 
կարողանում լուծել, դիմում  է 
ռեկտորին

15%

50%

27%

60%

55%

15%

32%

40%

5%

10%

32% 9%

25%

25%

Ձեր աշխատանքային պայմաններից

Աշխատանքային գրաֆիկից

Աշխատավարձի չափից

Թիմում տիրող մթնոլորտից

Շատ գոհ եմ Ավելի շուտ գոհ եմ Ավելի շուտ գոհ չեմ

Ընդհանրապես գոհ չեմ Չեն պատասխանել



․

․

95%

5%

Այո

Ոչ



․

․

․

95

5

Շփումը 
գործընկերների հետ

Վարձատրությունը

32

22

14

14

9

7

2

Տաք ջրի բացակայությունը

Ֆինանսական խրախուսումների 
բացակայությունը

Անձնական տարածքի բացակայությունը

Սննդի, հանգստի պայմանների 
բացակայությունը

Մաքրող տեխնիկայի՝ փոշեկուլի 
բացակայությունը

Ջեռուցման համակարգի 
անարդյունավետություն

Վատ լուսավորություն



․

․

Այո
60%

Ոչ
40%

1-5 տարի…

6-10 տարի
14%

11 տարի ու 
ավելի

77%

40%

60%

Լրիվ դրույք

Կես դրույք



․

10%

85%

5%



․

9

36,4

54,5

Բարենորոգումներ

Աշխատանքի և վարձատրության 
հավասար բաշխում

Աշխատավարձի բարձրացում



․ ․

․ ․․․

․

87%

13%

Արական Իգական

19%

51%

30%

25-39 տ 40-56 տ 65-74 տ

12,5

87,5

մի գործընթաց է, որն ինձ հաճույք է պատճառում մարդու պարտականությունն է հասարակության 
առջև



․

․

3 Հարցաթերթի այս հարցերի պատասխանները լիարժեք 100  են կազմել: 

87,5

93,7

93,7

12,5

6,3

6,3

1․ Վերաբերմունքը աշխատողների նկատմամբ

2․ Ձեր վերադասի կողմից խստության  ու 
կարգուկանոնի պահպանման մեթոդները

3․ Աշխատող–վերադաս փոխհարաբերությունները

Ավելի շուտ դրական Շատ դրական

18,7

68,7

12,5 Ըստ ներքին կանոնակարգի

Աշխատանքային և 
անվտանգության  նորմերին 
համապատասխան

81

19

Ընդհանուր խորհրդակցության և 
փոխհամաձայնության արդյունքում

Աշխատանքային նորմերին համապատասխան



․

․

4 «Աշխատանքային միջավայրը բարելավելու համար ի՞նչ առաջարկներ ունեք» բաց հարցի 
պատասխանների հավաքական պատկերն է։ 

87,5

93,7

62,5

87,5

12,5

6,3

37,5

12,5

Ձեր աշխատանքային պայմաններից

Աշխատանքային գրաֆիկից

Աշխատավարձի չափից

Թիմում տիրող մթնոլորտից

Շատ գոհ եմ Ավելի շուտ գոհ եմ

73%

18%

9%
Շփումը գործընկերների հետ

Վարձատրությունը

Ձեր գաղափարների 
իրականացումը



․

5 Ներկայացված է հարցաթերթի բաց հարցերի ընդհանրացված պատասխանները։ 

37,5

49,9

6,3 6,3

Բ ա վ ա ր ա ր ո ւ մ  է 1 5 0 - 2 0 0  հ ա զ ա ր  դ ր ա մ 2 2 0  հ ա զ ա ր  դ ր ա մ Փ ո ղ ը  ե ր բ ե ք  շ ա տ  չ ի  
լ ի ն ո ւ մ



 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 



                                                                                                                                      ՀԱՎԵԼՎԱԾ 1 














